Tunpom M £CA3N

L 0.23m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec HeTTO: 0,83 &k T Bec HeTTO: ~224 Kr
Bec 6pyTTO: 1Kr Bec 6pyTTO: ~271 KI
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku

Bec HeTTO: ~398 Kr
Bec 6pyTTO: ~449 Kr
Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Bec HeTTO: 4,15 Kr

Bec 6pyTTO: 4,67 KI

Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBku Tunpom M: ot -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



